

## PRAVILA O PRIVATNOSTI

Web stranica Drive.ba je u vlasništvu kompanije Kolektiv d.o.o Sarajevo („**Kolektiv**“) koja poštuje privatnost posjetilaca svojih internet stranica i brine se o čuvanju tajnosti njihovih podataka. S tim ciljem su izrađena ova Pravila o privatnosti koja se odnose samo na radnje na internet stranicama u vlasništvu kompanije Kolektiv. Prikupljanje, čuvanje i prijenos ličnih podataka obavlja se u skladu s odredbama Zakona o zaštiti ličnih podataka BiH (Službeni glasnik BiH broj 49/06, 76/11 i 89/11) koje regulišu zaštitu ličnih podataka, njihov prijenos, i sprečavanje neovlaštenog pristupa i upotrebe ličnih podataka.

Ova pravila o privatnosti objašnjavaju kako ćemo postupati s bilo kojim ličnim podacima koje nam isporučujete ili koje prikupljamo od Vas za potrebe organizovanja i učešća na konferenciji o vođenju i razvoju radnika DRIVE („**Konferencija**“). Pažljivo pročitajte ova Pravila o privatnosti jer utječu na Vaša zakonska prava.

### INFORMACIJE KOJE MOŽEMO PRIKUPLJATI

Lični podaci koje dajete prikupljaju se u zakonite poslovne svrhe, što obuhvata obradu registracija i upite, informisanje o novim događajima, sadržaju, proizvodima, ponudama i uslugama koje smatramo relevantnima za Vašu profesionalnu ulogu.

Davanje podataka je dobrovoljno. Međutim, ako ne unesete tražene podatke, nećemo moći obraditi Vašu online registraciju ili upit, te ukoliko propustite da se registrujete putem drugih kanala nećete moći prisustvovati Konferenciji. Sve podatke koje nam dostavite Kolektiv čuva u najstrožijem povjerenju i može ih podijeliti s trećim stranama samo s Vašim pristankom.

Možemo prikupljati, pohranjivati i obrađivati sljedeće podatke o Vama:

1. Informacije koje dajete ispunjavanjem obrazaca na našoj stranici, odnosno informacije koje se pružaju u trenutku prijavlivanja na Konferenciju. To može uključivati, ali nije ograničeno na, informacije kao što su Vaše ime, zvanje, naziv kompanije, telefonski broj i adresu e-maila.
2. Kako bismo poboljšali naše komunikacije sa Vama i poboljšali naše proizvode i usluge, možemo tražiti da nam date dodatne informacije o Vama, kao što su Vaši profesionalni interesi, interesi Vašeg odjela i/ili kompanije i Vaše iskustvo s nama, i slično. Kada nam date bilo kakve lične podatke, pristajete da ih obradimo prema Vašim željama.
3. Ako nas kontaktirate, možemo voditi evidenciju o prepisci.
4. Možda ćemo zatražiti da popunite ankete koje bismo mi, Kolektiv i eventualni partneri, koristili za potrebe istraživanja. Ne morate odgovoriti na ove ankete ali ako odgovorite svi odgovori će ostati anonimni.
5. Informacije koje ste naveli za objavljivanje na našim stranicama, uključujući, ali ne ograničavajući se na, imena govornika, naziv pozicije, naziv kompanije i fotografije.
6. Fotografije sa događaja koje ujedno objavljujemo na našoj stranici i na drugim stranicama Kompanije odnosno partnerskim stranicama.

Možemo prikupljati i pohranjivati podatke o Vašem pristupu i posjetama i korištenju naših web stranica. Ove informacije mogu uključivati, ali nisu ograničene na: Vašu IP adresu, zapisnike mrežnog poslužitelja, kolačiće (*cookies*):

- IP odnosno mrežna adresa - Ova stranica koristi internet protokol (IP) adrese. IP adresa je broj koji Vaš davatelj internet usluga dodjeli Vašem uređaju kako biste uopće mogli pristupiti internetu. IP adresa se promjeni kad god se povežete na internet (to je 'dinamička' adresa). Međutim, moguće je da IP adresa koju zabilježimo, pa čak i kolačić koji koristimo, mogu sadržavati podatke na osnovu kojih Vas možemo identificirati. Razlog je što se kod nekih konekcija IP adresa ne mijenja (statična je) i može se povezati s Vašim računarom. Kao što smo već naveli, IP adrese predstavljaju dio informacija sadržanih u zapisniku webservera. Koristimo Vašu IP adresu kako bismo zapisali ukupne podatke o korištenju te kako bismo poboljšali stranicu.
- Zapisnici mrežnog poslužitelja (web servera) odnosno Web Server logs - Kao i velika većina internet stranica, automatski prikupljamo podatke o Vama sa zapisnika web servera kada posjetite neku od naših stranica putem računara domaćina na kojem je naša stranica (webserver). Mrežni poslužitelj

automatski prepoznaje neke podatke koji nisu ličnog karaktera, poput mrežne („IP“) adrese (osim u slučaju opisanom u nastavku), datuma i vremena kada ste posjetili našu stranicu, linkova koje ste otvarali na našoj stranici, stranicu s koje ste došli, vrstu pretraživača koji koristite (npr. Internet Explorer, Firefox, Chrome), vrstu operativnog sistema koji koristite (npr. Windows XP, MAC OS X), te domenu i adresu vašeg pružatelja internet usluge. Često vršimo pregled zapisnika servera kako bismo vidjeli šta se posjećuje, a sve sa ciljem boljeg razumijevanja načina na koji naši posjetioci koriste našu stranicu. Ovi podaci popularno se nazivaju Web statistika i omogućavaju nam da održavamo i poboljšamo svoju uslugu. Osim toga, u slučaju zloupotrebe sistema, ove informacije možemo iskoristiti kako bismo, zajedno s Vašim pružaocem internet usluge i/ili lokalnim vlastima uspješno otkrili izvor zloupotrebe.

- Kolačiće (cookies) - za prijavljivanje korisnika. U ovom slučaju napominjemo da, kolačićima ne prikupljamo lične informacije o korisniku, već koristimo ovu opciju za smještaj identifikatora korisnika koji služi za provjeru autentičnosti korisnika. Na osnovu kolačića koje mi prikupljamo, mi ne možemo povezati stvarnu osobu sa prijavnom sesijom koju pratimo. Dakle, kolačić koristimo samo za autentifikaciju i sigurnost korisnika (niko ne može prijaviti na račun koji nije njegov/njen).

## GDJE ČUVAMO VAŠE LIČNE PODATKE?

Podaci koje prikupljamo od Vas čuvaju se na serverima kojima upravlja kompanija Kolektiv d.o.o. Sarajevo. Poduzet ćemo sve razumne korake kako bismo osigurali da se Vaši podaci tretiraju sigurno i u skladu s ovim Pravilima o privatnosti. Nažalost, prijenos podataka preko interneta nije potpuno siguran. Učinit ćemo sve kako bismo zaštitili Vaše lične podatke, ali ne možemo apsolutno garantovati sigurnost podataka koji se šalju na naše stranice; bilo koji prijenos je na Vašem vlastitom riziku. Onda kada primimo Vaše podatke, koristit ćemo stroge postupke i sigurnosne alatke kako bismo spriječili neovlašteni pristup podacima i njihovu sigurnost što je najbolje moguće.

Određena područja Drive.ba koja prikupljaju Vaše podatke koriste HTTP protokol i SSL enkripciju za prijenos podataka. Međutim, kako bi isto iskoristili, Vaš pretraživač mora podržavati zaštitu kodiranjem. Drive.ba koristi vlastite i hosting centre trećih strana. Ovi hosting centri štite Vaše podatke standardnom firewall zaštitom i softverom za detekciju upada.

## PERIOD ZADRŽAVANJA / ČUVANJA PODATAKA

U skladu s Općom uredbom o zaštiti podataka (GDPR), Vaše podatke čuvamo 2 (dvije) godine od momenta prijave na naš događaj. U tom periodu ćemo pohranjivati i obrađivati Vaše lične podatke.

## KAKO I ZA ŠTO KORISTIMO VAŠE PODATKE?

- ❖ Svi podaci koje unesete u sistem za registraciju, se pohranjuju u sistem najprije u svrhu osiguranja prisustva na konferenciji (tj. da bi mogli dobiti ulaznice i prisustvovati konferenciji).
- ❖ Nakon toga, Vaše podatke koristimo kako bismo Vam pružili informacije, proizvode ili usluge koje od nas zatražite ili koje smatramo da Vas zanimaju, pod zakonskom osnovom legitimnog interesa ili ako ste pristali na kontaktiranje u takve svrhe.
- ❖ U marketinške svrhe Vaše informacije možemo podijeliti sa renomiranim partnerskim organizacijama (kao što je definisano u tekstu ispod) pod uslovom da imamo Vaš pristanak da to učinimo.
- ❖ Da Vas obavijestimo o promjenama ili ažuriranjima na našoj stranici odnosno naših usluga.
- ❖ Da izvršimo naše obveze koje proizlaze iz bilo kojeg ugovora sklopljenog između Vas i nas.

Ako želite promijeniti Vaše podatke, postavke ili ih izbrisati iz naše baze podataka, obratite nam se putem e-maila [info@mojposao.ba](mailto:info@mojposao.ba) ili [info@kolektiv.ba](mailto:info@kolektiv.ba).

## PODJELA INFORMACIJA: KOME I ZAŠTO?

Može se desiti da Vaše podatke podijelimo s agentima, saradnicima ili partnerima kompanije Kolektiv, a ukoliko to zahtijevaju usluge koje ovi pojedinci ili pravna lica obavljaju za ili sa kompanijom Kolektiv. Ovi agenti, saradnici ili partneri ne smiju koristiti podatke u bilo koju drugu svrhu osim u svrhu pružanja usluga kompaniji Kolektiv ili u svrhu saradnje sa kompanijom Kolektiv. Kolektiv od ovakvih saradnika zahtijeva da se ugovorom obavežu da će poštivati sigurnost i privatnost najmanje u onoj mjeri koja je opisana ovim Pravilima privatnosti i Zakonom o zaštiti ličnih podataka BiH (Službeni glasnik BiH broj 49/06, 76/11 i 89/11). Sve treće strane s kojima podijelimo Vaše podatke moraju se ugovorom obavezati da će osigurati nivo zaštite koji je barem na nivou koji osiguravaju ova Pravila i Zakon o zaštiti ličnih podataka BiH (Službeni glasnik BiH broj 49/06, 76/11 i 89/11). Svi podaci prikupljeni putem ove stranice mogu biti prosljeđeni izvan granica Bosne i Hercegovine i to prema društvima povezanim s Kolektivom, poslovnim partnerima i predstavnicima Kolektiva u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka BiH. Kolektiv Vaše podatke može podijeliti i sa svojim povezanim kompanijama, uključujući povezanu kompaniju u Finskoj, Alma Media Oy ("Alma Media") te sa drugim društvima i/ili poslodavcima. Mi prenosimo Vaše informacije u zemlje Evropske Unije, samo u slučaju kada imamo Vašu izričitu i pismenu saglasnost za prijenos i kada imamo pravni osnov za prijenos.

Možemo podijeliti neke od Vaših ličnih podataka sa profesionalnim organizacijama (sponzori / partneri našeg događaja) za promociju sličnih proizvoda i usluga vezanih za Vaše područje interesa. Jedini podatak koji će biti otkriven sponzoru / partneru događaja je naziv Vaše pozicije i naziv kompanije. Drugi podaci za kontakt, kao što su Vaše ime i e-adresa, bit će podijeljeni samo ako ste nam dali pristanak da to učinimo.

U slučaju da nam neka treća strana pruža usluge, Vaše podatke možemo dijeliti samo u svrhu upravljanja stranicom (administracijske svrhe), kao što je registracija, kako bismo Vam omogućili pristup našoj aplikaciji za događaj ili drugim tehnologijama koje mogu biti dostupne na našoj stranici.

Možemo podijeliti Vaše lične podatke u slučaju da imamo obavezu otkriti te podatke kako bismo bili u skladu s bilo kojom zakonskom obavezom, ili kako bismo proveli ili primijenili naše uvjete korištenja i druge ugovore; ili kako bismo zaštitili prava, imovinu ili sigurnost nas, naših kupaca ili bilo kojih trećih osoba. To uključuje razmjenu informacija s drugim kompanijama i organizacijama u svrhu zaštite od prijevара.

## VAŠA PRAVA

Vi možete u svakom momentu da izmijenite Vaše informacije i da odredite način upotrebe Vaših informacija: kome možemo a kome ne možemo slati Vaše informacije, koje informacije možemo a koje ne možemo slati.

Vi, između ostalog, možete da:

- ❖ Provjerite status svojih podataka, način na koji prikupljamo Vaše podatke, kome smo prosljedili Vaše podatke, i sl. Ogovor na Vaš upit ćemo Vam slati u periodu od 30 dana;
- ❖ Izbrišete izvršenu registraciju;
- ❖ Zahtijevate od nas da prestanemo koristiti Vaše podatke i da Vas ne kontaktiramo ni u kom slučaju (ni za potencijalno zaposlenje, ni za dostavu marketing materijala). U svakom slučaju, imate i opciju da se odjavite sa svih naših usluga;
- ❖ Zahtijevate trajno brisanje Vaših podataka iz naših baza (pravo na zaborav);
- ❖ Zahtijevate da ne obrađujemo Vaše lične podatke u marketinške svrhe;
- ❖ Podnesete prigovor na način korištenja odnosno obrade Vaših podataka. Više informacija o ovoj temi pogledajte [OVDJE](#) i [OVDJE](#).

Kolektiv nastoji na svaki način osigurati da Vaši lični podaci budu tačni, potpuni i ažurirani. U slučaju da smatrate da Vaši lični podaci koji su pohranjeni kod nas nisu tačni, pošaljite e-mail našem službeniku za zaštitu podataka ili na ispod navedene e-mail adrese i ažurirat ćemo Vaše podatke što je brže moguće.

Naša stranica može sadržavati veze na druge web stranice. Imajte na umu da Kolektiv nije odgovoran za praksu privatnosti takvih drugih web stranica. Ove web stranice imaju vlastita pravila o privatnosti i preporučujemo ih da ih pročitate prije posjete vanjskoj web stranici.

## Izmjene Pravila i kontakti

Povremeno se može desiti da mijenjamo ova Pravila u skladu sa zakonskim obavezama i našim internim pravilima. Ukoliko dođe do izmjena, mi ćemo ih objaviti na našoj stranici Drive.ba. Ako i dalje, nakon objavljenih izmjena, nastavite da koristite našu stranicu Drive.ba, Vi prihvatate izmjene Pravila. Ukoliko dođe do znatnijih izmjena ovih Pravila, u tom slučaju se može desiti da Vas direktno kontaktiramo ako to od nas zahtijeva zakonodavstvo.

Ukoliko imate bilo kakvih pitanja o ovim Pravilima privatnosti ili o našoj stranici, molimo Vas da kontaktirate: Kolektiv d.o.o. Sarajevo, Skenderpašina 1, 71000 Sarajevo, Bosna i Hercegovina, Centrala: +387 33 204 592; e-mail: [info@mojposao.ba](mailto:info@mojposao.ba) [info@kolektiv.ba](mailto:info@kolektiv.ba)

Takođe, možete kontaktirati našeg Službenika za zaštitu ličnih podataka: [szlp@kolektiv.ba](mailto:szlp@kolektiv.ba)

Vaše korištenje ove stranice podliježe primjeni Uslova i pravila korištenja.